Прием детей в 1 класс проходит в два этапа.
         Первый этап – с 1 апреля 2023 года по 30 июня. На этом этапе подают заявление те дети, которые проживают на закрепленной территории (в том же районе, в котором находится школа), а также льготники, обладающие преимущественным/первоочередным правом на зачисление в школу. Прием документов для детей по прописке завершается 30 июня 2023 года.
В целях реализации граждан на получение бесплатного общего образования прием заявлений от семей военнообязанных, мобилизованных будет осуществляться с 1-го марта и не позднее 1 апреля текущего года в соответствии с приказом  Минпросвещения от 30 августа 2022 года №784.
          Второй этап - с 6 июля по 5 сентября 2023 года.
[bookmark: _GoBack]       На этом этапе заявление на зачисление в школу подают дети независимо от места их проживания. То есть тем, кто проживает в другом районе, придется ждать лета, чтобы подать заявление и примут детей только в том случае, если остались свободные места. Отправлять заявление в школу не по прописке раньше 6 июля бессмысленно, так как его не примут. Информацию о том, остались ли в школе свободные места после зачисления на первом этапе, образовательные учреждения должны опубликовать до 5 июля. Очередность подачи заявления на первом этапе значения не имеет – то есть те, кто подал заявление 1 апреля, не имеет преимуществ перед теми, кто направил документы 1 июня. На втором этапе детей зачисляют на свободные места в порядке очередности, поэтому дата подачи заявления в этом случае имеет значение. Льготы при зачислении детей на втором этапе не действуют – все места распределяются строго по очереди без учета привилегий.
 Улицы, относящиеся к микрорайону МБОУ «ШКОЛА № 87 Г. ДОНЕЦКА»:

· Академика Баха;
· Архипова;
· Балакирева;
· Забудского;
· Одоевского;
· Петровского 127-175. 140-186;
· Популярная;
· Ревякина;
· Спутников;
· Туркменская;
· Электровозная (нечетная сторона).
